

**Kategorija:** Afrodizijaci

## Balzam za oralni sex 13ml

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0099

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u magičan svet senzualnosti i zadovoljstva uz naš jedinstveni **Balzam za oralni sex** od 13ml, kreiran da vas poveže s vašim partnerom na način koji ćete pamtiiti večno. Ovaj proizvod je više od običnog balzama; to je ključ za otključavanje novih dimenzija uživanja i strasti u vašem intimnom životu. Predstavlja savršen spoj luksuza i senzualnosti, koji će svaki trenutak učiniti nezaboravnim.

Da li ste spremni da proširite granice svojih intimnih susreta? Uz naš **balzam**, svaki poljubac postaje uzbuđljiva avantura. Njegova formula pruža intenzivan senzacionalni efekat, stvarajući izvanredan sjaj na usnama koji će vas oboje privući kao magnet. Osećajte svaku njuh i dodir s jedinstvenim efektom toplote i hlađenja koji će dodatno pojačati vašu intimu i učiniti je neverovatno prijatnom. Ova kombinacija stvara blago peckanje koje će vas oboje držati budnima noću, spremnima za nove avanture.

S našim **Balzamom za oralni sex**, svaka primena otkriva novi nivo uživanja. Idealan je za parove koji žele oživeti rutinu i dodati dozu uzbuđenja u svoj odnos. Njegova mala veličina čini ga savršenim za putovanja ili trenutke kada želite malo dodatne stimulacije, gde god da se nalazite. Uznapredovala formula ovog proizvoda stvorena je za sve koji žele da istraže dublje veze sa svojim partnerom i otkriju nove visine zadovoljstva.

Brend Bijoux Indiscrets, iza našeg **balzama**, poznat je po svojoj posvećenosti kvalitetu i sofisticiranosti. Radujemo se što možemo da vam ponudimo proizvod koji ne samo da zadovoljava, već i nadmašuje vaša očekivanja. Povrh svega, naši kupci uživaju u diskretnoj dostavi, što znači da možete bez brige nabaviti ovaj proizvod i uživati u intimnim trenucima, bez ikakvih neprijatnosti. Sa samo jednim klikom, vaš novi omiljeni proizvod postaje deo vaših avantura.

Zaboravite na dosadne trenutke i osvežite svoju senzualnu rutinu. Učinite korak ka novim

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

iskricama uzbuđenja i zadovoljstva sa našim jedinstvenim **Balzamom za oralni sex**. Ovaj proizvod nije samo dodatak, već vaš saputnik koji će vam pomoći da istražite sve čari intimnog života. Preporučujemo vam da ga probate i otkrijete gde vas vodi vaša mašta.

Ne čekajte više! Uzmite svoj **balzam** i priredite sebi i svom partneru iskustvo koje nikada nećete zaboraviti. Nezaboravni trenuci čekaju na vas. Neka se vaša veza osveži i nadogradi kroz nezaboravne avanture koje možete zajedno doživeti uz naš proizvod. Uživajte u svakom trenutku i učinite svoje intimne susrete još čarobnijim, jer ljubav zaslužuje da bude izražena na najbolji mogući način. Osetite razliku već danas!

## Deklaracija

Model:	Balzam za oralni sex 13ml BIJOUX0099
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562010522
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------